
 

 
 

 

 

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL-CE 

 

ATA DA 2º ( SEGUNDA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 1º PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO  

ANO: 2013 

  

 

Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Carnaubal – CE; realizada 

aos 29 (VINTE E NOVE)  do mês de ABRIL de 2013, ( Dois Mil e Treze ), às 

19:00 horas conforme horário Regimental, a referida deu-se inicio com os 

seguintes Edis presentes: Cícero Veras de Brito, , Raimundo Lima de Paiva, 

José Correia Leite, Cosme Reges Martins Braga, Erivelton Silva de 

Medeiros, Francisco Ademar Assis Sampaio,Francisco Ferreira Lima, 

Takeo Windsor Oliveira Martins, Tânia Maria Heros Martins, Genilson 

Mendes da Silveira; O Sr. Presidente com a palavra comunicou a ausência do 

Sr.  Vereador JACINTO FERREIRA LIMA através de justificativa ,  em 

seguida saudou a  todos os Edis e cidadãos presentes em Plenário, e, em 

seqüência pediu que todos ficassem de pé para execuções dos Hinos: Municipal e 

Nacional, e, iniciando os trabalhos da Casa pediu ao Sr. 1º Secretário Cosme 

Reges Martins Braga, que o mesmo fizesse a leitura Ata da Sessão Anterior e da 

matéria em pauta, matéria está como:PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO DE 

Nº 11/2013 , EMENTA:DISPÕE SOBRE NUCLEAÇÃO DE ESCOLAS 

PÚBLICAS MUNICIPAIS EM CARNAUBAL E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIA;após leitura da matéria, o Sr. Presidente pediu que o Sr. 1º 

Secretário Reges Martins que  fizesse a ordem dos inscritos para a parte de 

oratória na Tribuna da Casa no 1º E 2º EXPEDIENTE, o Sr. 1º Secretário a parte 

com a palavra comunicou que não tinha nenhum orador inscritos para nenhum 

dos expedientes; O Sr. Presidente com o uso da palavra deu intervalo de quinze 

minutos para as Comissões Conjuntas Permanentes: Justiça e Redação, 

Finanças e Orçamentos, Educação, Saúde e Assistência Social, o qual 

analisaram e deram o Parecer favorável ao Projeto de Lei de nº 11/2013 do Poder 

Executivo Municipal ; após o Parecer o Sr. 1º Secretário colocou a matéria para 

votação na ORDEM DO DIA: onde foi votada e aprovada a seguinte matéria: 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO DE Nº 11/2013 , EMENTA:DISPÕE 

SOBRE NUCLEAÇÃO DE ESCOLAS PÚBLICAS MUNICIPAIS EM 

CARNAUBAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIA, com o seguinte resultado 

09 ( NOVE) votos a favor e nenhum contra;  O Sr. Presidente nada mais a 

tratar deu a sessão por encerrada, e, eu 1º  Secretário COSME REGES 

MARTINS BRAGA , fiz a presente Ata  que vai agora aprovada e assinada pelos 

presentes . Carnaubal – Ceará ; aos 29 de Abril de 2013.;                   
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Presidente da Câmara Municipal 

Cícero Veras de Brito 
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1º-Vice-Presidente  

Erivelton Silva de Medeiros  
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2º-Vice-Presidente  

Francisco Ferreira Lima  
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1º - Secretário  

Cosme Reges Martins Braga 

 

_____________________________ 

2º- Secretário  

Genilson Mendes da Silveira 
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José Correia Leite  

 

___________________________ 

Francisco Ademar Assis Sampaio  
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Tânia Maria Heros Martins   
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Takeo Windsor Oliveira Martins  

 

___________________________ 

Raimundo Lima de Piava   

                                       

_________________________________ 

Jacinto Ferreira Lima  
 


